

ОПИСАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЫ «My English»

Программа имеет **социально-гуманитарную направленность**, так как обеспечивает изучение и усвоение основных лексических, фонетических и грамматических основ английского языка, а также помогает обучающимся в освоении социальных навыков, расширяет их кругозор.

Актуальность. В программе используются современные технологии и коммуникативная методика, интерактивные и другие современные методы обучения, что делает ее актуальной. Также актуальным является развитие межкультурных связей. Программа способствует развитию межнациональной толерантности и является патриотически направленной.

Новизна данной программы заключается в том, что в процессе обучения используются межпредметные связи. Таким образом, дети не только совершенствуют речевые навыки, но и расширяют свой кругозор, получают знания в различных областях науки и жизни.

Отличительной особенностью программы является активное использование современных образовательных технологий, которые обеспечивают высокую мотивацию, помогают более качественно усваивать лексический и грамматический материал, а также параллельно с этим развивают творческие способности обучающихся.

Педагогически целесообразным является то, что программа позволяет учащимся эффективно подготовиться к усвоению необходимого материала по школьной программе, плавно подготавливает обучающихся к дальнейшему, более глубокому изучению языка.

Адресатом программы являются дети в возрасте 3-7 лет без расстройств развития речи. В кружок английского языка при наличии вакантных мест могут быть зачислены учащиеся успешно прошедшие собеседование, предварительное тестирование, прослушивание.

Уровень программы, объем и сроки реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы.

Данная программа реализуется в течение одного учебного года (стартовый уровень): 36 недель: (I полугодие составляет 17 недель и II полугодие – 19 недель), рассчитана на 72 часа.

Формы обучения и виды занятий. На занятиях используются фронтальная, коллективно-групповая и индивидуально-коллективная формы обучения. Обучение осуществляется в очной форме, а также допускается применение дистанционного обучения в условиях пандемии. Виды занятий определяются содержанием программы и предусматривают практические занятия с элементами игры, мастер-классов, викторин, проектной деятельности, инсценировок, конкурсов и соревнований и др.

Особенности организации образовательного процесса. Организация образовательного процесса происходит в соответствии с учебным планом.

Группа сформирована по возрасту; состав группы – постоянный; виды занятий по программе определяются содержанием программы и могут предусматривать: теоретические и практические занятия, мастер-классы, игры, выполнение самостоятельной работы, творческие работы.

Режим занятий. Периодичность занятий: 2 занятия в неделю по 20 минут (для детей 3-4 лет и 4-5 лет) и 25 минут (для детей 5-6 лет и 6-7 лет). Количество обучающихся в группе – 10 человек.